12. Hazi feladat (hatarid6: 2018-05-14)

A feladatokra teljes megolddst kériink részletszamitd-
sokkal, indokldssal, az eredmény leirdsa nem elegen-
dé. Mas megoldasdt lemdsolni nem szabad!

Az 1-4. feladatban legyen
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1. Hatarozzuk meg az A matrix Jordan-féle nor-
malalakjat és egy Jordan-bazisat!

2. Allitsuk el§ az A métrix szézadik hatvanyat!

3. Hatérozzuk meg e’ és /J értékét, ahol J az A
maétrix Jordan-féle normalalakja!

4. Hatarozzuk meg 34 értékét!

5. Keressiik meg azt a p Hermite-féle interpolacios
polinomot, melyre B = p(B) a kovetkezd mét-
rixra, és szamitsuk ki ebbél az eB értékét!

B:
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6. Abrézoljuk R%-ben a (0,1) fokuszit és y = —1
vezéregyenesii paraboldt a maximummetrikara
nézve (azaz adjuk meg azoknak a pontoknak a
mértani helyét, amelyek az adott metrika szerint
egyenld tavolsagra vannak a fokuszponttdl és a
vezéregyenestil)!

10.

*11.

*12.

. Abrézoljuk R%-ben a (0,1) fokuszi és y = —1 ve-

zéregyenes(i parabolat az dsszegmetrikara nézve!

. Adjunk meg R"-ben

(a) 2n pontot, amelyek az Osszegmetrikara

(b) 2™ pontot, amelyek a maximummetrikéra

nézve paronként egyenl6 tavolsagra vannak egy-
méastol.

. Legyen
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a) Hatdrozzuk meg A Frobenius-, 1-, 2- és oo-
normajat!

b) Rajzoljuk le A spektralkorét, sajétértékeit és
normait!

Legyen M egy m x n-es teljes oszloprangt komp-
lex métrix. Mutassuk meg, hogy ha ||.|| egy tet-
szOleges norma C™-ben, akkor az

[[x[lnr = [[Mx|
képlettel definidlt x — ||x||m fliggvény norma.

Tegyiik fel, hogy A, B € R?*2 sajatértékei valo-
sak. Bizonyitsuk be, hogy ha e® = eB, akkor
A =B.

Bizonyitsuk be, hogy a maximum metrikara néz-
ve R™-ben legfeljebb 2" olyan pont van, amelyek-
nek a paronkénti tavolsiga egyenld!



